

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 20 ianuarie 2014, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu Radu S. V. - primarul Municipiului Zalău, dl. Fazakas Nicolae – viceprimar al Municipiului Zalău, d-na Coța Daniela Gabriela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, dl. Nistorescu Radu Mihai – administrator public, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, d-na Opriș Doina – director Direcția Tehnică, d-na Baboș Dorina – director Direcția de Asistență Socială Comunitară, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: POLIȚIA LOCALĂ – dl. director Horvath Ovidiu Călin, S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, S.C. TRANSURBIS S.A. – dl. director Ruzici Dan, S.C. UZINA ELECTRICĂ S.A. – dl. director Marian Viorel, D.G.A.D.P. – dl. director Bican Aurel, Pop Vasile – delegatul sătesc.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea, pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 14.01.2014, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 33 /14.01.2014, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicarea telefonică, prin sms și prin e-mail, în ziua de 14.01.2014, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

D-na consilier Coța Daniela Gabriela – președinte de ședință

Cu o prezență de 21 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Lupa Ilie Ioan, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Rusu Daniel, d-na consilier Țicală Maria, d-na consilier Băgărean Monica, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, d-na consilier Mureșan Rodica Maria, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, dl. consilier Lakatoș Alexandru, d-na consilier Seling Pop

Rodica, d-na consilier Coța Daniela Gabriela, d-na consilier Crișan Georgiana Dana, dl. consilier Fazakas Nicolae, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós.

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 19.12.2013.

Menționez că procesul verbal de ședință poate fi consultat, de către cei interesați, la Serviciul Juridic Contecios, Administrație Publică Locală, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Municipiului Zalău.

Menționez că procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local, din data de 19.12.2013, v-a fost trimis și prin e-mail.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? – Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local, din data de 19.12.2013.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

La Ordinea de Zi avem un număr de 11 puncte.

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

ORDINEA DE ZI

***a ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău
din data de 20 ianuarie 2014, orele 14:00***

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din Municipiul Zalău, pentru anul școlar 2014-2015.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării, în anul 2014, a excedentului bugetar aferent anului 2013, pentru finanțarea, cu precădere, a obiectivelor de investiții în continuare, pentru care există angajamente legale încheiate.
- 3.Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante, din cadrul Direcției Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor Zalău.

4. Proiect de hotărâre privind evaluarea performanțelor profesionale individuale, ale secretarului Municipiului Zalău pentru anul 2013.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați, proveniți din surse agricole.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuprinderii, în bugetul anului 2014, a sumelor suplimentare, necesare întocmirii tuturor documentațiilor necesare întabulării blocurilor de locuințe, realizate de ANL - Bl. O 4, IAIFO și blocurile din proiectul Cartier Viitorului etapa a – II - a (Bl. DM 1, DM 2 DM 3, DM 4, DM 5, DM 6, DM 7), cu terenul aferent acestora, apartamentării și evaluării.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare Strada Cascadei, faza I, localitatea Zalău, județul Sălaj”.
8. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău, în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul public, asupra unui imobil teren intravilan, necesar edificării unei stații de pompare apă potabilă, identificat cu nr. cadastral 63551, în suprafață de 18 mp.
9. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietara Neacșu Maria.
10. Proiect de hotărâre privind acceptarea unor donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Satmari Daniel și soția Satmari Daniela.
11. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice, ce se desfășoară pe raza Municipiului Zalău, constituită în temeiul Legii nr. 60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, actualizată.

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din Municipiul Zalău, pentru anul școlar 2014-2015.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

DI. consilier Haller Otto – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din Municipiul Zalău, pentru anul școlar 2014-2015.

*

Se adoptă hotărârea nr. 1

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării, în anul 2014, a excedentului bugetar aferent anului 2013, pentru finanțarea, cu precădere, a obiectivelor de investiții, în continuare, pentru care există angajamente legale încheiate.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Bălăjel Teodor – Îmi amintesc că tot anul 2013, în fiecare ședință de Consiliu Local, am avut, printre altele, proiecte de hotărâre și un proiect referitor la buget și a fost o adevărată strădanie să acoperim cheltuielile și să facem în așa fel încât să ne descurcăm.

Observ acum, cu stupeoare, că avem economii: un excedent bugetar, atât pe secțiunea de funcționare, cât și pe secțiunea de dezvoltare.

Sigur, că privit așa, ar părea un lucru foarte bun, dar eu zic că banii trebuie cheltuiți atunci când îi ai și ceva s-a întâmplat, probabil, și din proiectele de dezvoltare, din proiectele de investiții.

Aș dori să ni se spună de unde provine acest excedent bugetar, atât la secțiunea de dezvoltare, cât și la secțiunea de funcționare.

D-na director economic Cuibuș Mariana – Așa cum știți, au fost aprobate și multe proiecte de hotărâri, cu cuprinderea anumitor sume, în anul 2014, pentru că licitațiile aveau loc la sfârșitul anului și din acele sume, noi, la această dată, avem undeva la 7.500.000,00 lei, care sunt contracte angajate și care vor fi decontate anul acesta.

Deci există, la lucrări, termene care nu au fost respectate și care urmează să se achite în perioada imediat următoare, iar în ceea ce privește secțiunea de funcționare, avem, într-adevăr, economii, deoarece au fost și multe sume care s-au recuperat pe proiecte.

Știți că noi am avansat, din bugetul local, anumite sume pentru finanțarea proiectelor europene.

Prin această finanțare, în momentul în care au fost depuse acele documente, am primit înapoi sumele alocate din bugetul local, care au trecut pe secțiunea de funcționare și de acolo există așa-zise economii, pe care le avem în excedent la sfârșitul anului și care urmează să fie alocate în anul 2014.

DI. consilier Bălăjel Teodor – Acuma, parcă sunt mai liniștit, că probabil sumele ăstea sigur nu provin din anumite linii de credite, pe care le știm angajate. Că dacă provin de acolo, nu este chiar bine.

D-na director economic Cuibuș Mariana – Nu avem linii de credite angajate. Avem linia de 7.500.000,00 lei, care nu a fost accesată, deoarece, deocamdată, lucrările în ceea ce privește licitațiile pe care le avem, pentru reabilitarea termică, sunt în curs de derulare.

La raportul de aprobare a bugetului o să vedeți, detaliat, efectiv, fiecare cheltuială, din cele două.

DI. primar Căpîlnașiu Radu S. V. – Voiam să mai spun doar, ca să fie liniștit domnul consilier, tot ce înseamnă trageri din credit sau din linii de credit nu se pot face decât ca plată directă, către constructori sau cei care furnizează echipament sau ce o fi.

Nu poți să regăsești în bugetul primăriei sau în sold sumele respective. Mai sunt economii, inclusiv la cheltuieli de personal și la Poliția Locală, de exemplu, chiar dacă sunt sume restrânse, deoarece apar acele fluctuații: mai pleacă oameni, sunt chestiuni de acest gen, care se regăsesc dar, în principal, sumele provin din ceea ce a spus doamna director.

Acele investiții, angajate către finalul anului și care se regăsesc în plată, în anul 2014.

DI. consilier Margin Gabriel Adrian – Mare parte din întrebare a pus-o domnul Bălăjel și este foarte bine că nu a pus-o opoziția, ca să se interpreteze. Am o completare la ce a spus domnul Bălăjel, având în vedere că este vorba despre 11.651.842,84 lei. Totuși este o cifră care semnifică foarte mult și care putea fi acoperită cu lucrări, pe care le aveam în problemele de proiectare și nu le-am demarat.

Pentru mine, este un semnal că ne-am bugetat foarte defectuos, la începutul anului trecut, că nu am intuit resursele financiare pentru a promova lucrările de dezvoltare și de investiție, la nivelul municipiului, de care aveam nevoie și care puteau fi atacate și este un semnal că trebuie să ne aplecăm mult mai atent la bugetul pe anul acesta, deoarece, așa cum a spus domnul Bălăjel, banii există la un moment dat și ar trebui cheltuiți atunci ori, din referatul Direcției Economice, am văzut că la data de 31.12.2013 nu avem restanțe la plăți și la arierate, ceea ce este un semnal foarte bun.

Asta înseamnă că am ținut în rezervă niște bani pe bugetul de investiții, care puteam să îi cheltuim și să grăbim anumite investiții, necesare Municipiului Zalău.

Cred că ar trebuie să fie un semnal pentru noi, ca la următoarea ședință, probabil când vom dezbate bugetul și vom aproba bugetul pe anul 2014, să avem în vedere ca cel puțin ca mai bine să fim datori, decât să fim cu banii în depozit.

Mulțumesc!

Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V. – Încă o dată mai reiau ideea pe care a spus-o doamna director: sunt sume pe care le-am recuperat după depunerea la Ministerul Dezvoltării, la proiectele cu finanțare europeană și recuperarea acestor sume, pe de o parte, pe de altă parte, sunt alte economii, care s-au făcut la cheltuieli materiale; spre exemplu, nu am avut deszăpezire, dau un exemplu, nu s-au cheltuit sume în acest sens, dar și acestea sunt niște sume care se regăsesc și, mai mult, tot ce înseamnă aceste sume, de la cheltuieli de personal, de la cheltuieli materiale, în anul 2014, vor fi strict pe cheltuieli de dezvoltare, vor fi numai pe investiții. Este un beneficiu, până la urmă, că aceste sume nu se cheltuie pe altceva și merg pe dezvoltare. Acuma, că sunt și investiții care, dintr-un motiv sau altul, s-au întârziat, sunt și astfel de situații. Nimeni nu contestă lucru acesta și această problemă o întâmpinăm în fiecare an, în destul de multe investiții, din păcate, fără să fie neapărat vina noastră. Aplicăm și penalități și majorări care, până la urmă, aduc greutatea executanților, dar asta este.

Dacă se angajează, la un anumit dat, la termene, la finalizarea unor astfel de lucrări, nu putem să facem altceva, de aici provin banii.

Până la urmă, ceea ce este, totuși, benefic, este că aceste sume merg strict pe dezvoltare, pe investiții.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării, în anul 2014, a excedentului bugetar aferent anului 2013, pentru finanțarea, cu precădere, a obiectivelor de investiții, în continuare, pentru care există angajamente legale încheiate.

*

Se adoptă hotărârea nr. 2

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

3.Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante, din cadrul Direcției Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante, din cadrul Direcției Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 3

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

4.Proiect de hotărâre privind evaluarea performanțelor profesionale individuale, ale secretarului Municipiului Zalău pentru anul 2013.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții?

Dl. primar Căpîlășiu Radu S. V. – Eu voi acorda calificativul ulterior, ținând cont de propunerea Consiliului Local.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela – Am să propun eu calificativul pentru domnul secretar Potroviță Stelian.

Propun calificativul „Foarte bine”.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- dl. consilier Margin Gabriel Adrian.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind evaluarea performanțelor profesionale individuale, ale secretarului Municipiului Zalău pentru anul 2013.

*

Se adoptă hotărârea nr. 4

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați, proveniți din surse agricole.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Aș vrea să fac un comentariu, care este legat de o Hotărâre de Consiliu Local, luată în luna august 2007, care nu este pusă în aplicare nici până acum și care concurează la acest proiect de hotărâre.

În programul emis de către Comisia de specialitate din cadrul Ministerului Mediului, sunt definiți mai mulți termeni: unii care se referă la dejecții lichide animale, gunoiaie de grajd, îngrășământ organic de proveniență animală, etc.

Sunt definiți prin articolul 4.1, prin lege, practic, prin Hotărâre de Guvern, modul în care acestea trebuie să fie gestionate, monitorizate la nivelul oricărei administrații locale.

În programul emis de către Primăria Municipiului Zalău, care este supus aprobării, astăzi apare un inventar care se referă la structura efectivelor de animale din Municipiul Zalău și un plan de acțiune.

În inventarul și structura efectivelor de animale din Zalău, aș vrea să știu cât este de actual, deoarece în subsolul fiecărei pagini scrie că este din decembrie 2013, actualizat, și este definit numărul de animale din gospodărie.

Am dubii asupra modului în care a fost făcut acest inventar, deoarece am impresia că a fost făcut doar dintr-un birou, și de ce: pentru că, la capitolul „cabaline” de exemplu, apar un număr total de 101 animale cabaline în Municipiul Zalău din care un armăsar și nu sunt alte categorii de cai acolo, mânji de peste/sub 2 ani. Eu știu doar 3 bucați de mânji sub 2 ani, pe strada mea.

Am dubii asupra acestui inventar. În planul de acțiune propus și semnat de către executivul Primăriei Municipiului Zalău, la capitolul I – „Activități principale”, supuse acestui program, la punctul b, sunt calculate efectivul de animale la data

de 31.12.2013 și este în sarcina și răspunderea primarului Municipiului Zalău, și scrie „realizat”.

Dacă sunt 3 cai neinventariați, care sunt chiar în fața porții mele, nu cred că programul este realizat.

Domnule primar, nu ați realizat această sarcină pe care v-ați asumat-o, trebuia să nu v-o asumați. Există, în executivul primăriei, cineva care ar trebui să numere caii.

La capitolul II – „Amplasarea și dimensionarea depozitului de gunoi și grajd”, conform legii, se spune clar: „Nu se amplasează depozite și platforme de gunoi de grajd, în zone cu potențial inundabil, în zone cu apă freatică la sub 2 metri de sol, în apropierea pădurilor, la sub 50 metri de locuințe, la sub 100 metri de zona de protecție a cursurilor de apă”, termen permanent, răspunde primarul și aparatul de specialitate. Nici acest lucru nu este realizat.

Deci nu spun că este Valea Zalău, Valea Meseș, Valea Morii, Valea Sărmaș, deoarece pe cursul văilor sunt multe cazuri, pe care le știți foarte, le cunoașteți, de depozite și hale de gunoi de grajd, care sunt nu la zona de protecție sub 100 metri de cursul de apă, cum spune legea, ci sunt exact pe cursul de apă și atunci, dacă noi am bifat și activitatea asta ca realizată, mă întreb cum o să le bifăm în continuare?

Și din anul 2007, cumulat cu ce v-am spus, acea Hotărâre de Consiliu Local, care a fost și inițiativa mea, nu s-a întâmplat nimic și aș vrea un răspuns din partea dumneavoastră, deoarece la acest capitol, termenul pe care vi l-ați dat în programul de activitate este permanent și în răspunderea primarului; aș vrea să se întâmple ceva.

În al treilea rând, în plan nu apar sancțiuni și, mă rog, amenzi. Dacă sunt prevăzute de altă reglementare legală, sunt prevăzute de Hotărâri de Consiliu Local sau nu deoarece, altfel, ne propunem ceva, ne propunem să informăm respectivii cetățeni cu gospodării individuale, dar nu facem nimic și atunci vom cheltui în continuare, pentru deratizare, dezinsecție și așa mai departe, în fiecare an, niște bani care, de fapt, generează costuri din aceste motive, trecând peste scopul proiectului de față.

De asemenea, în Anexa 1, la acest Program de acțiuni apar și situațiile plantațiilor agricole pe anul 2013, în care sunt trecute toate gospodăriile deținătoare de terenuri arabile, vii, livezi, etc, și deținătorii de animale. Iar la aceeași gospodărie, la care fac referire, (ca să nu fac la altele, că am un inventar mai mare, dar o să îl pun la dispoziția executivului de pe toate văile), la aceeași gospodărie care făceam vorbire, apar bovine 2, dar sunt 4, apar porcine zero, dar sunt 4, apar cabaline 1, dar sunt 4, apar păsări dar sunt zeci, nu le-am numărat.

Ar trebui să reinventariem șeptelul, așa cum este definit în cazul legii și să luăm măsurile de rigoare.

Mulțumesc!

Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V. – Aceste informații sunt de la Registrul Agricol, are dreptate domnul consilier în ceea ce înseamnă inventarierea acestor efective, în mod normal și faptic, lucru care ar trebui să ne parvină, practic, și de la ceea ce înseamnă tranzitul acestor animale pe teritoriul municipiului, deoarece mai există o anumită mișcare a șeptelului: unii mai cumpără, alții mai vând, mai transportă în altă parte animalele, ele se fac cu niște avize speciale la DSV, există niște reglementări în acest sens.

Din punctul de vedere al măsurilor, pot să vă spun că s-au aplicat sancțiuni și sunt amenzi date și, ca atare, răspund și la rândul trei pe care l-ați enumerat acolo, sunt sancțiuni stabilite printr-o altă Hotărâre de Consiliu Local nr. 170, desigur și legile pe care le avem în vigoare pe aceste aspecte.

Legat de aceste depuneri necontrolate de deșeuri de tot felul, nu numai de gunoi de grajd, mai apar și altele din păcate, încercăm să le controlăm acolo unde nu identificăm, dintr-un motiv sau altul, pe făptuitori. Mergem cu S.C. Citadin și eliminăm, pe lângă proprietatea dumneavoastră, la care faceți referire, sigur că vom acționa în continuare. Știu că s-au mai luat măsuri, să vedem ce se întâmplă cu acel om, care este extraordinar de contravenient, recalitrant și care nu ține cont, cu toate sancțiunile care s-au dispus. Va trebui să vedem dacă sunt sancțiuni mai dure, până la urmă.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Să nu înțelegeți greșit, am făcut referire la acest om deoarece, așa cum ați spus, că este recalitrant, o să fie asupra mea începând de mâine, că o să apară în presă.

Am făcut referire la acest om ca să va dau un caz concret, certificat. V-am spus că o să vă pun la dispoziție, de pe Strada Crasnei, de pe Valea Sărmaș, de pe Valea Meseș, mai multe locuri în care sunt aceleași lucruri.

V-am dat un caz concret, pentru credibilitate. Țsta nu poate să fie contestabil, deoarece este în fața porții mele; asta este singura legătură cu persoana. În rest, nu am nimic cu dânsul. Din anul 2007, i se tot dărâmă saivanul, grajdurile, halta de gunoi, care se devarsă și se duce, până la urmă, în lacul din Brădet, care nu mai este lac și din această, cauză.

Erau niște măsuri, pe care le-am propus atunci în sensul de a da dreptul, într-un anumit quantum, pe care l-am stabilit, de creșterea unor animale de producție sau pentru uz gospodăresc. Vă amintiți bine că am stabilit, atunci, un nomenclator cantitativ pentru fiecare tip de animal, pentru creșterea în gospodăria proprie, dar cu condiția să își creeze acele baze, reglementate cu autorizație de construcție, pentru depozitarea gunoaielor, nu să se deverseze nici în canalizarea orașului și nici în văile care trec prin oraș.

Am stabilit, atunci, că se pot face fose septice, specializate pe treaba asta, la care să îi putem sprijini și noi, eventual, cu logistica, din partea Consiliului Local, dar nu s-a întâmplat nimic din anul 2007.

La asta mă refeream și de aceea am făcut referire la acel proiect de hotărâre din anul 2007.

DI. Morar Gheorghe – Evidența din Anexa 1 este conform Registrului Agricol, care se completează pe baza declarațiilor oamenilor, iar solicitarea dumneavoastră, de a face o inventariere, ar însemna să facem un recesământ agricol, care necesita bani. Nu poți face, cu 4 angajați, un recesământ agricol în tot municipiul.

Anexa 1 s-a făcut după evidența Registrului Agricol. Declarațiile la Registrul Agricol se fac pe proprie răspundere, în termenele stabilite de lege.

DI. consilier Margin Gabriel Adrian – Domnule Morar, scopul acestui proiect de hotărâre nu este stabilirea numărului de animale. Este stabilirea haltelor și a depozitelor de gunoi, care se calculează în funcție de animale. Numărul de animale l-ați primit de acolo, înțeleg, dar nu cred că este greu ca executivul primăriei să inventarieze, pe fiecare curs de apă din Zalău, câte halte de gunoi de grajd sunt pe malul apei și care se duc în apele freatice sau în apele curgătoare din municipiu. Pentru acestea nu ne trebuie mari costuri, deoarece sunt inspectori.

DI. primar Căpîlnașiu Radu S. V. – Se va face un inventar după acest plan.

DI. consilier Margin Gabriel Adrian – Mulțumesc, domnule primar. Mă bazez pe dumneavoastră, deoarece scrie aici că aveți responsabilitate permanentă.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați, proveniți din surse agricole.

*

Se adoptă hotărârea nr. 5

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuprinderii, în bugetul anului 2014, a sumelor suplimentare, necesare întocmirii tuturor documentațiilor necesare întabulării blocurilor de locuințe, realizate de ANL - Bl. O 4, IAIFO și blocurile din proiectul Cartier Viitorului, etapa a – II - a (Bl. DM 1, DM 2 DM 3, DM 4, DM 5, DM 6, DM 7), cu terenul aferent acestora, apartamentării și evaluării.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea cuprinderii, în bugetul anului 2014 a sumelor suplimentare, necesare întocmirii tuturor documentațiilor necesare întabulării blocurilor de locuințe, realizate de ANL - Bl. O 4, IAIFO și blocurile din proiectul Cartier Viitorului, etapa a – II - a (Bl. DM 1, DM 2 DM 3, DM 4, DM 5, DM 6, DM 7), cu terenul aferent acestora, apartamentării și evaluării.

*

Se adoptă hotărârea nr. 6

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare Strada Cascadei, faza I, localitatea Zalău, județul Sălaj”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Am o întrebare pentru doamna director tehnic Oprîș, de ce îi spune “Modernizare Strada Cascadei, faza I, localitatea Zalău, județul Sălaj”?

D-na director tehnic Opriș Doina – Deoarece proiectul nu este făcut pe întreaga stradă, doar pe jumătate și este făcut de către cetățeni.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Din ceea ce ni se spune nouă, în documentație și în proiectul de hotărâre și din ceea ce am văzut în alte documente nedepuse în acest proiect, reiese că acesta este tot proiectul, la inițiativa anumitor cetățeni s-a făcut un proiect pe această bucată de stradă.

Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V. – Cetățenii au fost implicați în realizarea acestei faze.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Asta scrie în documentație, înseamnă că nu este clar ce scrie acolo, deoarece ni se spune că este faza I, dar că totalul investiției de pe strada Cascadei are valoarea dată de devizul general, iar în faza I se consumă toată valoarea și durata de realizare fiind 2 luni. Deci nu are cum să fie mai multe faze.

Există un alt proiect?

Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V. – Nu există, vă rog să nu interpretați.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Nu interpretez.

Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V. – Este etapa I, deoarece este un proiect realizat de către cetățenii de pe Strada Cascadei, o parte. Ei au și făcut parte din aceste investiții, de fapt trebuia să îi spunem: „faza a II - a”, ca faza I a fost când dumneavoastră ați promovat proiectul de hotărâre cu Strada Pârâului, Strada Lacului și Strada Tipografilor.

În parteneriat cu cetățenii, s-a făcut în urmă cu aproximativ 5 ani acea investiție și acum au mai venit o parte din cetățeni, cu această porțiune, de 240 metri, câți au reușit să se înțeleagă. Au făcut deja partea de canalizare și partea de asfalt, bază pentru această porțiune, urmând ca stratul de uzură și trotuarul cu rigolă să fie contribuția Consiliului Local pe acea porțiune.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Am înțeles!

Întrebarea mea era exact asta: va exista și o fază a II – a, va fi toată strada prinsă într-un proiect ulterior și va însemna faza a II -a?

Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V. – Va fi, la un moment dat, ca și alte străzi care așteaptă să se facă investițiile.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Din referat se putea înțelege că sunt mai multe faze dar, de fapt, este o singură fază.

Am înțeles, mulțumesc!

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare Strada Cascadei, faza I, localitatea Zalău, județul Sălaj”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 7

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

8.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău, în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul public, asupra unui imobil teren intravilan, necesar edificării unei stații de pompare apă potabilă, identificat cu nr. cadastral 63551, în suprafață de 18 mp.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău, în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul public, asupra unui imobil teren intravilan, necesar edificării unei stații de pompare apă potabilă, identificat cu nr. cadastral 63551, în suprafață de 18 mp.

*

Se adoptă hotărârea nr. 8

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

9.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietara Neacșu Maria.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.
Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.
Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietara Neacșu Maria.

*

Se adoptă hotărârea nr. 9

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

10.Proiect de hotărâre privind acceptarea unor donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Satmari Daniel și soția Satmari Daniela.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

DI. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unor donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Satmari Daniel și soția Satmari Daniela.

*

Se adoptă hotărârea nr. 10

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

11.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice, ce se desfășoară pe raza

Municipiului Zalău, constituită în temeiul Legii nr. 60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, actualizată.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mureșan Rodica Maria - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Haller Otto – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice, ce se desfășoară pe raza Municipiului Zalău, constituită în temeiul Legii nr. 60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, actualizată.

*

Se adoptă hotărârea nr. 11

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela - Diverse

Dl. Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian – Am fost informați toți colegii, în cursul săptămânii trecute, asupra raporturilor de control, încheiate de către Curtea de Conturi, la cele două societăți comerciale din subordinea Consiliului Local.

Ținând cont că, în acel raport, Curtea de Conturi impune luarea unor măsuri, având majoritatea ca termen data de 10.03.2014, aș solicita Adunărilor Generale ale Acționarilor ca, până la prima ședință ordinară de Consiliului Local, care apreciem că va avea loc undeva, pe la sfârșitul lunii februarie, să ni se prezinte un raport asupra demersurilor care vor fi făcute pentru punerea în aplicare a acelor îndrumări sau a acelor sarcini sau, dacă au fost atacate în justiție, acele rapoarte, sau dacă s-au pus în aplicare deciziile de recuperare a anumitor sume.

Până la prima ședință ordinară, să le avem, pentru că, în cazul în care nu suntem mulțumiți de ceea ce ni se prezintă, să avem timp, până în luna martie să remediem ceea ce ar fi de remediat.

Mulțumesc!

*

D2. Dl. primar Căpîlnaşiu Radu S. V. – Aş vrea să vă rog să participați la întrunirile pe care o să le convocăm cât de repede, pentru comisii legate de buget. Aşteptăm de la Finanțe să ne dea plafonul, deoarece nu putem finaliza, atâta timp cât nu avem plafonul pe salarii, sumele care pot fi deplasate într-o parte sau în alta. Sperăm că azi sau mâine să primim aceste sume, să facem o primă discuție, în comisia economică și pe urmă în comisiile reunite. În mod normal, în data de 03.02.2014, ar trebui să avem ședință de Consiliu Local, de aprobare a bugetului.

Este un termen destul de rapid, la limită, dar nu avem ce să facem, trebuie să respectăm acele prevederi legale, cu termenele stabilite pentru publicare și transparență.

Acel proiect poate fi supus unor modificări, legat de plafonul de salarii, la tot ce înseamnă unitate administrativ-teritorială. Deci nu discutăm numai de primărie, discutăm despre absolut toate unitățile subordonate, școli, direcții. O să vă anunțăm, sper să fie cât de repede, mâine sau poimâine, când o să fie prima ședință și imediat în ziua următoare să facem și comisiile reunite.

*

D3. D-na consilier Coța Daniela Gabriela – Referitor la transparență, am primit o sesizare că, până azi dimineată, pe site-ul primăriei nu era publicat proiectul de buget la transparență decizională. Probabil că va fi publicat.

*

D-na consilier Coța Daniela Gabriela

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
COȚA DANIELA GABRIELA



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,

